

В стране не должно быть недоверия между властью и народом

"Игнорирование обращений граждан, бюрократическая волокита при рассмотрении жалоб и писем со стороны властных структур лишает государство эффективного механизма «обратной связи», а также своевременной корректировки политической линии", - такая мысль прозвучала на заседании круглого стола, организованном Республиканским Общественным Объединением «Центр антикоррупционного просвещения и пропаганды» (ЦАПП) совместно с Национальной ассоциацией независимых средств массовой информации Таджикистана (НАНСМИТ), состоявшемся 5 августа в г. Душанбе.

- Все это порождает недоверие населения страны к органам государственной власти и заставляет граждан обращаться в СМИ, которые лишь информируют власть о существующих недостатках, но не решают их, - сказал Нуриддин Каршибоев, председатель НАНСМИТ. - Однако представители государственных структур не всегда прислушиваются к разумной тревоге, и этот замкнутый круг, вероятно, способствует проявлению коррупции.

Полный текст сообщения прочитайте на нашем сайте кликнув следующую ссылку: <http://www.nansmit.tj/analysis/?id=141>